



## **Вынесен обвинительный приговор мужчине, нарушившему правила пользования маломерными судами, в результате чего погибли два человека, здоровью троих человек причинен тяжкий вред**

Собранные Приморско – Ахтарским районным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Юрию Цариценко, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности двум лицам), ч. 1 ст. 118 (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) УК РФ. Следствием и судом установлено, что Цариценко вечером 17 октября 2009 года, управляя по доверенности маломерным судном «Касатка», на борту которого находилось 8 человек, в том числе несовершеннолетний 1995 г.р., допустил столкновение с бетонной опорой гидротехнического сооружения. В результате погибли два человека, здоровью троих человек причинен тяжкий вред. Судом Цариценко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания суд назначил осужденному штраф в размере 50 тыс. рублей.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640210>